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Graus comparativos (Adjektivens komparering) 

• Comparativo de Superioridade (mer ... än) 

Mais + ADJETIVO + que  

1. João é mais gordo que Luís. 
2. João é mais engraçado que Carlos. 
3. João é mais rico que Rafael. 

• Comparativo de Igualdade (lika ... som) 

Tão + ADJETIVO + quanto (como) 

Exemplos 

1. Maria é tão esperta quanto Isabela. 
2. A água é tão necessária quanto o ar. 
3. Marcos é tão alto quanto Pedro.. 

• Comparativo de Inferioridade (mindre ... än) 

Menos + ADJETIVO + que 

Exemplos 

1. Laura é menos confiável que Luiza. 
2. Fernando é menos esperto que Marta. 
3. Claudia é menos elegante que Andrea. 

Exercício 

1- Siga o exemplo e forme frases utilizando os adjetivos em comparações: 
 

a) Ana – Roberta – magra – superioridade 

R= Ana é mais magra que Roberta 

b) Samanta – Katia – alegre – igualdade 

          R= Samanta é tão alegre quanto Katia 

c) Mario – Roberto – alto – inferioridade 

R= ____________________________________________________________________ 

d) Adriana – Maria – bonita – superioridade 

R= ____________________________________________________________________ 



 

 

e) Brasil – Suécia – quente – superioridade 

R= _________________________________________________________________ 

f) Rio de Janeiro – São Paulo – perigoso – igualdade 

     R=_________________________________________________________________ 

g) Homens – mulheres – inteligentes – igualdade 

R=__________________________________________________________________ 

h) Matemática – geografia – difícil – superioridade 

R=__________________________________________________________________ 

i) Estocolmo – Copenhague – bela – superioridade 

     R= _________________________________________________________________ 

j) Gatos – cachorros – carinhosos – inferioridade 

R=_________________________________________________________________ 

k) Alex – Matheus – forte – inferioridade 

R= _________________________________________________________________ 

	

	

	

	

	


